
 

 

                                                                                                                            Konstancin-Jeziorna, 12.12.2023 r.  

              

                                                                                                                             Do wszystkich 

                                                                                                                             Uczestników postępowania 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o szacunkowej 

wartości poniżej progu. Znak sprawy – TP-91/2023 - dostawę wyrobów medycznych (urologicznych) dla Szpitala 

Kolejowego w Pruszkowie.   

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. 2023 r. poz. 1605) – dalej: p.z.p., wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego (MCR 

STOCER Sp. z o.o.) z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1  

Dotyczy wzoru umowy, § 2 ust. 3 – w zakresie pakietu nr 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostaw do 7 dni roboczych?  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.  

Pytanie 2 

Dotyczy wzoru umowy, § 5 ust. 3 – w zakresie pakietu nr 4 

Prosimy o doprecyzowanie zapisu zgodnie z poniższym: 

„Dostarczenie brakującego wyrobu lub wymiana powinny być dokonane w terminie nie dłuższym niż 5 dni roboczych od 

dnia rozpatrzenia reklamacji za zasadną – reklamacji  

o wykryciu braku lub wady wyrobu przez Zamawiającego” 

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje SWZ poprzez dodanie w projekcie umowy w § 5 ust. 6: 

W przypadku zakwestionowania przez Wykonawcę zasadności reklamacji, zgłoszonej zgodnie z ust. 3 i 4, 

Strony wspólnie wybiorą niezależnego rzeczoznawcę, który oceni przydatność wyrobu medycznego do celów 

zgodnych z umową. W przypadku nie potwierdzenia zasadności reklamacji, Zamawiający poniesie koszty 

wydania opinii, które nie mogą przekroczyć 10 % wartości reklamowanego wyrobu medycznego. 
Pytanie 3 

Dotyczy wzoru umowy, § 5 ust. 3 – w zakresie pakietu nr 4 

Prosimy o doprecyzowanie zapisu zgodnie z poniższym: 

„W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego wad ukrytych (w ciągu całego okresu użytkowania produktu, jednak 

nie dłużej niż w terminie ważności wyrobu), Wykonawca wymieni uszkodzony wyrób na swój koszt w ciągu 5 dni 

roboczych od od dnia rozpatrzenia reklamacji za zasadną” 

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje SWZ poprzez dodanie w projekcie umowy w § 5 ust. 6: 

W przypadku zakwestionowania przez Wykonawcę zasadności reklamacji, zgłoszonej zgodnie z ust. 3 i 4, 

Strony wspólnie wybiorą niezależnego rzeczoznawcę, który oceni przydatność wyrobu medycznego do celów 

zgodnych z umową. W przypadku nie potwierdzenia zasadności reklamacji, Zamawiający poniesie koszty 

wydania opinii, które nie mogą przekroczyć 10 % wartości reklamowanego wyrobu medycznego. 
Pytanie 4 

Dotyczy wzoru umowy, § 6 ust. 1 – w zakresie pakietu nr 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych z 0,2% na 0,1%?  

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje SWZ. Zastrzeżone kary umowne mają na celu dyscyplinowanie 

Wykonawcy. 

 

 


